



## Menu Tubba Catubba

https://it.menulist.menu Corso Resina, 302, Ercolano, Italy (+39)813443503

Qui troverai il menu di Tubba Catubba in Ercolano. Al momento ci sono **13** portate e bevande nel menù. Puoi richiedere <u>offerte variabili</u> per telefono. Cosa piace a <u>User</u> di Tubba Catubba: una posizione molto speciale i proprietari super amichevoli disponibili una cortesia davvero indescrivibile il cibo è ottimo! le materie prime sono note che sono fresche in breve raccomandate <u>leggere di più</u>. *Croccante pizza* viene cotta nel Tubba Catubba di Ercolano secondo il metodo ereditato **fresco**, Alla barra puoi rilassarti anche con una birra fresca o altri drink alcolici e analcolici. Inoltre, ti aspetta la cucina italiana tipica con deliziosi classici come pizza e pasta.

## Menu Tubba Catubba



Insalato - salato

PARMIGIANA DI MELANZANE

Pizza

**NAPOLI** 

Frutti di mare

**CALAMARO** 

Pasta - spaghetti

**PESTO** 

Pasta

**NAPOLETANA** 

Antipasti

**CARPACCIO** 

Al forno

**PARMIGIANA** 

Salato - gross

**DOLCE** 

Carnes e aves

**POLLO AGRIDULCE** 

Restaurant category

**ITALIANO** 

Questi tipi di piatti vengono serviti

**PESCARE** 

I piatti sono preparati con questi ingredienti

TONNO

**POMODORO** 

## Menu Tubba Catubba



## Tubba Catubba

Corso Resina, 302, Ercolano, Italy

Orari di apertura:

Fatto con it.menulist.menu